

5 S-a plâns judecătorilor **Scandal la Colegiul de Artă „Regina Maria“**

Pe rolul instanțelor constănțene a fost înregistrat pe data de 19 octombrie dosarul nr. 13516/118/2011, cu obiectul „comunicare informații de interes public (Legea nr. 544/2001)”, materia juridică contencios administrativ și fiscal. În dosar, profesorul Matei Luca reclamă Colegiul Național de Arte „Regina Maria“.



3 Accident mortal **Judecat pentru uciderea a doi pedeliști din Constanța**

Gheorghita Boldas, presupusul autor al accidentului rutier mortal în urma căruia și-au pierdut viața foștii pedeliști constănțeni Viorel și Mioara Trifu, de 56 și respectiv 48 de ani, din Constanța, dar și soția conducătorului auto, Virginia Boldas, a fost trimis în judecată.



3 De azi curg zilele de arest **Cum au rămas cu cătușe Pilcă și Bogatu**



După aproape o săptămână de speranțe și vise despre libertate, cei 14 suspecți anchetați în arest în dosarul Portul au avut parte, așa cum s-a mai scris, de o cruntă deziluzie din partea Completului de 5 Judecători din cadrul Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție, care au admis recursul procurorilor.

VINERI,
21 OCTOMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 27 octombrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

HCM, patru eșecuri în meciuri, succese la bani

Câți bani a mai scăpat Nicușor echipelor favorite 8



Președinte al Consiliului Județean, dar și al Handbal Club Municipal, Nicușor Constantinescu nu scapă nicio ocazie să laude și să dea bani. Evident, nu din propriul buzunar, ci din cel al CJC-ului.

Viceprimarul de la Cernavodă, eliberat din funcție de prefect

Hristea Floriean: „Voi cere rejudecarea dosarului“ 2

La rândul său, viceprimarul de la Cernavodă a spus că va contesta ordinul de revocare din funcție și că va cere prin ordonanță prezidențială rejudecarea dosarului.

Cum face Cocoș Băncuță bani grei și din pușcărie 3

Cunoscutul afacerist brăilean Cocoș Băncuță, implicat în scandalul cu săbii și topoare din urmă cu un an, de pe strada Tulcei, din municipiul Constanța, câștigă bani chiar și din spatele gratiilor.

Eduard Globaru, micul toboșar de la Colegiul „Regina Maria“ 5



Despre Eduard Globaru, care este elev în clasa a VIII-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, profesorii spun că „promite multe”.

EDITORIAL

Chestorul Popa, chemat cu foarfecele la Constanța

Cecilia ZĂREA
cecilia.zarea@ziuact.ro

Vizită mai mult sau mai puțin surpriză a chestorului Liviu Popa la Constanța. Surse avizate susțin că șeful Inspectoratului General al Poliției Române a fost invitat, cu fast am spune noi, să participe la bilanțul primelor nouă luni de activitate ale Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța.

„Reunire” Frumușelul - Cristel la zdup **Tomescu și Vanghelici au mers de bună voie după gratii**



Resemnați la gândul că își vor petrece sărbătorile de iarnă și următoarele 24 de luni în spatele gratiilor, renumiții Petrică Tomescu, zis „Frumușelul”, Ionuț Vanghelici, Vasilică Coșman, zis „Lică”, Daniel Zorică și frații Stila și Mitică Goșu, nume de temut pe străzile Constanței, s-au prezentat ieri la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța.

Cine blochează investițiile în județ

Palaz-Vrabie vs. 2 Nicușor-Gâmbuțeanu

Pagina 2



Claudiu Palaz

Prefectul Claudiu Palaz a declarat ieri că administrația județeană nu eliberează un aviz necesar punerii în aplicare a unei investiții de 100 de milioane de euro la Peștera, dar se împrumută 10 milioane de euro pe patru ani pentru a-și finanța proiecte europene



Valentin Vrabie

„De cealaltă parte, blochează avize ale agenților economici care vor să investească milioane de euro. Drumurile Județene (n.r. Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Constanța), cu știința domnului Nicușor-Cucuvea, blochează eliberarea certificatelor și avizelor necesare pentru un drum la Peștera. Domnul primar s-a plâns la mine, investițiile sunt foarte mari”, spune prefectul Claudiu Palaz. Avizul care nu mai vine a fost solicitat prin două adrese la RAJDP și printr-una la CJC. „Investiția care va fi făcută nu



Nicușor Constantinescu

afectează drumurile județene. Este vorba de pietruirea unui drum comunal de pământ care se intersectează la un moment dat cu drumul județean. Doar se intersectează, nu se face nicio intervenție asupra drumului lor. Se modernizează astfel și drumurile din extravilan și scoatem județul din noroi, așa cum spun cei de la CJC. Dacă Nicușor Constantinescu nu avizează un proiect care se intersectează cu un drum de-al lui înseamnă că are oroare de intersecții”, spune primarul Valentin Vrabie.



Adrian George Gâmbuțeanu

Sinteza Interviuului online cu coregraful Călin Hanțiu

„Dansul este durere, bucurie... candoare, ură, neputință“



7

„Izgonit” din templul culturii, de oameni răi, vicioși și netaleantați, Călin Hanțiu nu-și părăsește universul și mai face o încercare. Vrea să scoată dansatori cu stofă din oameni normali, care nu și-au pus niciodată poantele în picioare. Viitoarele vedete vor urma cursurile Centrului de teatru-dans contemporan, fondat de Călin Hanțiu în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța.

Cum s-a manageriat DRDP-ul

Compania Națională i-a luat lui Tucan banii pe cizme și pe scurta de blană



6

De departe cel mai reprezentativ șef pe care Direcția Regională de Drumuri și Poduri Constanța l-a avut în ultimii ani, litigiile fostului director liberal Jean Paul Tucan cu Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România SA par să fie adânci și greu de depășit, pentru ambele părți.

Primăriile pesediste, preferate din nou de CJC la repartizarea banilor

7

Consiliul Județean Constanța a aprobat ieri alocarea a peste două milioane de lei din procentul de 20% din cota de 21% din impozitul pe venit pentru susținerea programelor cu finanțare nerambursabilă către 27 de primării din județ dintre care 23 sunt social-democrate. Administrația județeană s-a înduplecat totuși să dea mărunțișuri către trei primării pedeliste și una cu primar PNȚCD.

TAVERNA SĂRBULUI
Constanța

Rezervări: 0731 353 353
Detalii în interior